

【藤巻百貨店】新店オープン!日本の伝統と職人技が光る、限定の別注品やオリジナル商品に特化した「藤巻百貨店exclusive」を原宿神宮前に2022年10月出店決定!

カルチャーの発信エリア原宿神宮前に、日本の職人×藤巻百貨店の「共創プロダクト」を体感いただける「藤巻百貨店exclusive」を新規オープン!あわせて、同地の新オフィスに移転することが決定しました。

「日本」をテーマにした逸品のみを取り扱うセレクトショップ「藤巻百貨店」(https://fujimaki-select.com)は、これまでの日本のモノづくりや作り手のストーリーを発信する中で培った知見から、日本の一流の職人やクリエーターと共に新たな価値を創造するものづくりをさらに推進するため、文化の発信地でもある原宿神宮前に「藤巻百貨店exclusive」をオープンすることが決定いたしました。



"日本"をテーマにした珠玉の逸品を取り扱う藤巻百貨店は、おかげさまで2022年5月に創業10周年を迎えることができました。次に仕掛けるのは「共創」です。

日本の伝統や確かな技術に培われた日本の職人技と、モノが充足しているこの現代により豊かな暮らしを提案し続ける藤巻百貨店のノウハウと共に創り出す「共創」プロダクト。今回新たに出店する「藤巻百貨店exclusive」では、そんな数々のオリジナル商品や別注商品を中心にご紹介していく予定です。

他にも、メイドインジャパンの人気ブランドのポップアップ拠点として、 「藤巻百貨店exclusive」でしか購入できないオーダー会の定期開催等、今 後もさまざまな形を通して、「日本のモノづくりで日々の暮らしを豊かに する」提案をし続けてまいります。



<藤巻百貨店exclusive 原宿神宮前>

〒150-0001

東京都渋谷区神宮前3丁目25番14号 ヱスラ原宿ビル 2階

TEL: 03-6434-1099(代表)

店舗オープン予定:2022年10月上旬

※オープン日は確定次第、藤巻百貨店及びcaramoのHPにてご案内いたします

https://fujimaki-select.com/

http://www.caramo.jp/

■9月11日(日)より、同地に新オフィスを併設し移転

また、事業成長と組織拡大に伴い、9月11日(日)に現在の東京BAYSIDEオフィスから同地の新オフィスに移転いたします。(新オフィスでの稼働は9月12日(月)より)

さらなる成長と新たなフィールドでの飛躍を目指す当社で、事業成長を共に実現していく仲間を引き続き募集しております。ご興味のある方は下記の採用詳細をぜひご覧ください。

http://www.caramo.jp/recruit_info/recruit



• 藤巻百貨店(フジマキヒャッカテン)



株式会社caramo(本社東京都渋谷区/代表取締役社長中村亮)が運営。伊勢丹の名物バイヤーとして知られていた故・藤巻幸大(ふじまきゆきお/1960-2014)のプロデュースにより、"日本をテーマにしたこだわりの逸品のみを届けるECサイト"として2012年5月にオープン。取り扱う商品は、高いデザイン性と使い勝手の良さを両立した「あっと驚く」オリジナリティ溢れる逸品。優れた職人やクリエイターなど取引先は400社を超え、厳選された日本の商品のみを扱うECサイトとしては、日本最大級規模。

主な顧客層は、「モノ」に対して関心が高く日々の暮らしにちょっとした豊かさを求める30代後半~50代の男女。現在Facebook会員は約24万人、メルマガ会員は約10万人となり、多くのファンに愛されている。2016年3月には初の実店舗を銀座(東急プラザ銀座B1階/東京都中央区銀座5-2-1)にオープン。※取引先数・会員数は、2022年8月現在のもの

【公式サイト】

オンラインストア: https://fujimaki-select.com

facebook: https://www.facebook.com/fujimakiselect/ Instagram: https://www.instagram.com/fujimakiselect/

• 株式会社caramo (カブシキガイシャカラモ)



http://www.caramo.jp

「藤巻百貨店」の運営会社。代表取締役社長である中村亮は、故・藤巻幸大氏と共に藤巻百 貨店を二人三脚で立ち上げた。「日々の暮らしにちょっとした豊かさを」をビジョンに掲げ 、お客様の「新しい満足と価値」を創出するしていく。社名は「お客様からも、職人さんた ちからも、世界中からも愛される会社を目指す」という自身のあり方から由来し、顧客満足

度の高いサービス創りを目指して進化し続けていく。

株式会社 caramoのプレスリリース一覧

a m o

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/5826

株式会社 caramo(藤巻百貨店) 担当:小出 TEL:03-6434-1099 FAX:03-6434-1089

E-mail: info@fujimaki-select.com